

「国際税務の専門家からみた出国税と国外財産調書等の実務」の

◇ 正誤表 ◇

本書に、以下の通り、誤りがありますので、訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をお掛けして申し訳ございません。

頁数	該当箇所	誤	正
23	6行目	海外現地法人の使用人と して	海外現地法人に <u>おいて内国法</u> <u>人</u> の使用人として
23	8行目	役 <u>人</u>	役 <u>員</u>
192	(十四)の 備考欄(1)	種類別は、(四)、 <u>(九)</u> 及 び <u>(十)</u> に掲げる	種類別は、(四)、 <u>(十二)</u> 及び <u>(十三)</u> に掲げる
223	Ⓐの3行目	次のいずれ <u>にも</u> 該当する 場合です。	次のいずれ <u>かに</u> 該当する場合 です。